
 

 

 

 

 

 

Gruppo consiliare Lega Lombarda Salvini Premier 

All’attenzione del Sindaco di Rho e della Giunta Comunale 

 

I sottoscritti consiglieri comunali Stefano Giussani e Christian Colombo 
presentano la seguente interrogazione con risposta scritta e pubblicazione 
sul sito comunale 

Oggetto: Interrogazione su presunte irregolarità nei cantieri comunali 
relativi ai lavori presso il refettorio della scuola primaria Federici e 
della secondaria di primo grado “Medaglie d’Oro” e alla 
rigenerazione di Piazza Visconti 

Premesso che: 

●​ Il cantiere relativo al refettorio della scuola primaria Federici di via 
Mazzo e della scuola secondaria di primo grado “Medaglie d’Oro” 
di via Terrazzano non riporta tutte le informazioni comunemente 
inserite nel cartello di cantiere e che il nuovo aggiornamento del 
termine dei lavori è stato apposto in modo approssimativo, 
utilizzando dell’adesivo;​
 

●​ Il cantiere relativo alla rigenerazione di Piazza Visconti, nonostante 
un sopralluogo effettuato nel mese di gennaio dai consiglieri 
comunali e dall’Amministrazione comunale, non risulta più 
presente; 
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Considerato che: 

●​ La presenza di informazioni complete e chiare nei cartelli di cantiere 
è essenziale per garantire la trasparenza amministrativa e la corretta 
comunicazione verso i cittadini;​
 

●​ Vi sono altri altri cantieri finanziati con fondi PNRR (Piano 
Nazionale di Ripresa e Resilienza) per cui è opportuno vi siano 
corrette diciture sulla cartellonistica di cantiere 

Si chiede alla Giunta Comunale: 

1.​ Per quale motivo nei cantieri sopra menzionati non sono presenti 
tutte le informazioni basilari nei cartelli di cantiere. 

2.​ Quali siano le ragioni della rimozione del cantiere relativo alla 
rigenerazione di Piazza Visconti e se siano previsti aggiornamenti in 
merito alla prosecuzione dei lavori tali da doverlo sostituire o 
rimuovere. 

3.​ Entro quali tempistiche si prevede di intervenire per sostituire i 
cartelli di cantiere incompleti o approssimativi con cartelli che 
riportino tutte le informazioni obbligatorie e conformi alla normativa 
vigente. 

 

I consiglieri comunali 

Stefano Giussani​
Christian Colombo 
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